

习近平《深化合作，继往开来 推动中阿命运共同体建设跑出加速度——在中阿合作论坛第十届部长级会议开幕式上的主旨讲话》单行本出版

新华社北京6月13日电 国家主席习近平《深化合作，继往开来 推动中阿命运共同体建设跑出加速度——在中阿合作论坛第十届部长级会议开幕式上的主旨讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

中办印发《全国党政领导班子建设规划纲要（2024—2028年）》

新华社北京6月13日电 近日，中共中央办公厅印发了《全国党政领导班子建设规划纲要（2024—2028年）》（以下简称《规划纲要》），并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕新时代新征程党的使命任务，对2024—2028年全国党政领导班子建设作出系统规划，是高质量

推进各级党政领导班子建设的指导性文件。《规划纲要》提出，要建设忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻落实党中央决策部署、堪当时代重任的坚强领导集体，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力组织保证。要聚焦“两个维护”加强党的政治建设，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，铸牢政治忠诚，提高

政治能力，严格执行民主集中制。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，强化党的创新理论武装，坚持学思用贯通、知信行统一。要选优配强领导班子，重点选好正职，优化年龄结构，改善专业结构，完善来源、经历结构，健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制，合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要大力提升领导现代化建设

能力，加强履职能力培训，强化实践锻炼，加强斗争精神和斗争本领养成。要激励担当作为，树立和践行正确政绩观，完善担当作为激励和保护机制。要以严的基调强化正风肃纪，大力弘扬求真务实作风，深入推进党风廉政建设。《规划纲要》强调，各级党委（党组）是本地区本部门落实纲要的责任主体，要推动各项任务落实。

第三轮第二批中央生态环保督察全面完成进驻督察 交办湖南3911件信访件 已办结1707件



湖南日报6月13日讯(全媒体记者 彭雅惠)今天，记者从省生态环境厅获悉，第三轮第二批中央生态环境保护督察全面完成督察进驻阶段工作，中央第五生态环境保护督察组结束在湖南的进驻督察。进驻期间，督察组累计受理举报件5400件，向湖南交办3911件信访件，已办结1707件。

中央第五生态环境保护督察组于5月9日进驻我省，进驻为期一个月，共收到群众来电、来信举报6713件，经梳理合并重复举报，向相关部门和地区转办3911件。相关省(市)已办结和阶段办结共2104件。其中，立案处罚219家，立案侦查36件；约谈党政领导干部73人，问责党政领导干部86人。

据介绍，我省对已经转办、待查处整改的群众举报问题，均已安排人员继续督办，确保群众举报问题能够查处到位、整改到位、公开到位。

沈晓明主持召开省委常委会议强调

依靠发展促进高质量充分就业 为民生改善和经济发展提供重要支撑

湖南日报6月13日讯(全媒体记者 刘燕娟 张璐)13日下午，省委书记沈晓明主持召开省委常委会议，传达学习习近平总书记在二十届中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话，研究我省贯彻意见；听取我省党纪学习教育、整治形式主义为基层减负等工作情况汇报。

会议强调，习近平总书记在二十届中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话深刻阐明了促进高质量充分就业的一系列重大理论和实践问题，具有很强的政治性、思想性、针对性。要坚持依靠发展促进就业，把高质量充分就业作为经济社会发展的优先目标，积极推动投资、消费、产业等政策与就业政策协调联

动，支持发展吸纳就业能力强的产业和企业，大力推动新技术、新产业、新业态、新模式发展，积极培育新的就业增长点。要优化人力资源供给，强化创业对就业的带动作用，动态调整在湘高校专业和资源结构布局，提升我省高校毕业生岗位匹配度。要做好重点群体稳就业工作，强化高校毕业生就业服务，引导农村劳动力有序转移就业和就地就近就业，稳住脱贫人口务工规模和收入水平，加强就业技能培训和困难群体就业援助帮扶，确保零就业家庭动态清零。要健全完善制度机制，切实维护劳动者合法权益。会议指出，当前我省党纪学习教育正在扎实推进。要紧扣目标要求找差距、补短板、强弱项，对前期开展情况

及时组织“回头看”，进一步推动党纪学习教育走深走实。要把开展警示教育作为党纪学习教育的重要举措，深入推进以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。要注重学用结合，把开展党纪学习教育同推进本地区本行业本部门本单位重点工作结合起来，同持续深化整治形式主义为基层减负赋能结合起来，严格落实好“三个区分开来”，更好激发广大党员干部干事创业的积极性、主动性、创造性。会议指出，目前我省整治形式主义为基层减负工作呈现稳步向好态势，但形式主义官僚主义问题具有顽固性、复杂性、反复性。要克服松劲歇脚、疲劳厌

战的情绪，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，确保达到预期目标。要突出靶向施治，对典型问题加大力度、紧盯不放，严格按照时间节点逐一销号，并持续推动举一反三、核查通报、整改整治。要强化建章立制，把整治工作与党纪学习教育结合起来，把“当下改”和“长久立”结合起来，健全全链条防治形式主义的制度体系，推动从“解决一个问题”向“解决一类问题”延伸。省级层面专项机制要发挥牵头抓总作用，省直单位要当好表率，强化督促落实，凝聚工作合力。全省各级领导干部特别是“一把手”要发挥“关键少数”作用，以上率下推动责任落实、工作落实。会议还研究了其他事项。

我省出台《做好事业单位公开招聘高校毕业生相关措施》 事业单位招聘向高校毕业生倾斜

湖南日报6月13日讯(全媒体记者 贺威 通讯员 廖佳)“招聘向高校毕业生倾斜。全省各级各类事业单位出现的空缺岗位，除有专业技术职称、职业资格或工作经历等资格条件要求外，应主要用于招聘高校毕业生”“明确‘高校毕业生’为近3年内毕业、招聘过程中未落实编制内工作的毕业生”……近日，我省出台《做好事业单位公开招聘高校毕业生的相关措施》(简称《措施》)，全力促进高校毕业生高质量充分就业。

《措施》鼓励高校毕业生到乡镇(街道)事业单位就业，引导高校毕业生向基层流动。如选拔一批“三支一扶”人员到乡镇事业单位工作，服务期2年，服务期

满考核合格的，在乡镇事业单位入编聘用。乡镇事业单位招聘高校毕业生可放宽基层招聘条件，参照执行艰苦边远地区县乡事业单位公开招聘工作的相关规定，实行“三放宽一允许”(放宽年龄、学历、专业，允许限制户籍)等政策。乡镇(街道)事业单位在编制限额内拿出全年管理岗位招聘计划30%，面向本县(市、区)范围内服务期满且考核合格的

大学生村官等定向招聘乡镇(街道)事业单位工作人员。乡镇(街道)事业单位在核定的编制内招聘农村订单定向免费本科医学生、农林水特岗人员定向培养大学生、贫困地区基层医疗卫生机构本土化培养大学生等，可采取直接考核的方式招聘。《措施》还明确，加快招聘工作进度，事业单位原则上在9月底前完成面向高校毕业生招聘工作。优化招聘工作流

花垣县锰矿山复工复产

湖南日报6月13日讯(全媒体记者 张颐佳 通讯员 黄馨怡 梁金梅)今天，停产整改3年后，湘西土家族苗族自治州花垣县锰矿山复工复产，开启矿业转型发展新征程。

花垣位于“锰三角”核心区，境内锰、铅锌等矿产资源丰富，已探明锰、锌、钨等矿产23种，其中锰矿储量3100万吨、铅锌矿储量1300万吨，居全国前列。为实现资源开发利用与生态环境保护协调发展，花垣县全力推进矿业综合整治，将所有锰矿山整合为1家即湘西福阳锰业有限责任公司，实现规模化开采。锰矿石总储量280.9万吨，预计年开采能力41万吨。副县长龙光平介绍，目前双发采区已复工生产，钰津采区正积极筹备复工；开采的矿石将交给全县唯一的电解锰生产企业——东方矿业公司深加工，有助于解决县内电解锰企业生产原料不足、成本偏高等问题；采用先进生产设备，在生产过程中废气、废水、废液零排放，实现清洁化生产。

▶▶ (下转2版)



项目建设如火如荼

上图:6月13日，长沙市鹅羊山体育公园运动康体中心已基本建成。该中心位于鹅羊山公园东广场，设有室内运动场馆及户外运动场。目前，公园建设有序推进。

湖南日报全媒体记者 田超 摄

右图:6月13日，洪江市安江镇怀化农科园农产品加工产业园项目主体施工已完成，目前进入装饰装修施工阶段。该园占地面积近113亩，总建筑面积11万多平方米，总投资约2.45亿元。目前，施工单位加班加点保质量、赶进度，预计8月份交付使用。

杨锡建 向华 摄影报道(湖南图片库)



产业倍增 乘势跃升

在外湘商资产规模达4万多亿元 全球湘商超400万人

湖南日报6月13日讯(全媒体记者 彭可心)今天，2024大湾区湘商参与湖南“4×4”现代化产业体系建设暨“湾区湘商 百企回湘”考察洽谈会在长沙举行，来自粤港澳大湾区各湖南商会负责人及企业家代表共110余人参加。

现场，省商务厅园区开放处负责人详细介绍了湖南开放型经济和“4×4”现代化产业体系。省商务厅以产业链精准招商为导向，围绕16条产业链，系统梳理发展现状、龙头企业、支持政策等关键信息，汇编形成《湖南现代化产业体系招商信息册》，让海内外广大投资者更加全面、准确地了解湖南产业发展方向，更有信心、有底气选择湖南，留在湖南，扎根湖南。“家乡利好政策不断，营商环境

持续优化，产业生态连连升级，回湘投资，正当其时。”珠海湖南商会常务副会长吴勇说，将继续积极响应“湘商回归”号召，加强与湖南的项目对接，积极引导更多企业家到湖南布局发展。

目前，全球湘商超400万人，在外湘商资产规模达4万多亿元。据不完全统计，以湘商为主体的民营企业贡献了湖南七成以上的生产总值、九成以上的就业岗位。“希望广大湘商持续当好推介家乡的‘领头羊’，加快推动产业回归、资本回流、项目回投、人才回聚、总部回建，在双向奔赴中实现互利共赢。”省商务服务中心主任张军平表示。

品种结构持续优化调整

湘钢船舶用钢达国际先进水平

湖南日报6月13日讯(全媒体记者 孟姣燕)湘钢坚持技术创新，推动品种结构调整迈上价值链中高端。近日，其自主研发的大线能量焊接高强船舶板E40-W700、210毫米特厚齿条钢均通过6国船级社认证，标志着产品达到国际先进水平，为我国船舶建造领域高速发展提供重要支撑。

世界海运快速发展，运输行业逐渐采用大型集装箱船、液化天然气运输船等高端船型，对焊接用高强度高韧性的厚规格钢板有着迫切需求。

湘钢不断改造工艺，提升冶炼技术，成功研发出E40-W700高强船用钢板，产品各项性能指标经检测达到国际先进水平，且能有效减少焊缝金属填充量，大幅降低船舶建造成本。

特厚齿条钢主要应用在风电安装船与自升式海洋平台桩腿等关键结构，须具备高强度、高韧性等特点。湘钢加大研发力度，近日批量交付177.8毫米特厚齿条钢，产品应用于3500吨亚洲最大风电安装船。